

K.O. MOBILDÍJCSOMAG

Küldje padlóra a költségeket!



• Verhetetlen, nettó **1700 Ft-os** havi díj!

• Déltől egyig csupán nettó **32 Ft-os** percdíj*!

• Csúcsidő csak **17 óráig!**

Raadásul, az Ön által megadott 2 Partner Számot 15% kedvezmény-nel hívhatja. És ez még nem minden! Az új K.O. díjcsomaghoz ingyenes Hangposta-előfizetés is jár. Űtös kis ajánlat, nemde?

Játsszon Kokóval!
0660 450 450

Válasszon: egy évig 0 Ft havi díj** vagy még kedvezőbb készülékárak!

Konstrukció:	Nokia 540 kis akkuval		Benefon Titan	
	A	B	A	B
Havi díj (nettó):	1 700 Ft	0 Ft	1700 Ft	0 Ft
Akció ár (nettó):	6 900 Ft	18 900 Ft	19 900 Ft	29 900 Ft
Akció ár (bruttó):	8 625 Ft	23 625 Ft	24 875 Ft	37 375 Ft
Készletérték (nettó):	-	12 900 Ft	9 950 Ft	14 950 Ft
Havi részlet (nettó):	-	500 Ft	829 Ft	1 246 Ft

A készülékek részlete is megvásárolható. Az akció ajánlat a készlet erejéig érvényes.

* Belföldi hívás esetén a K.O. díjcsomag percdíjai a következők: hálózaton kívül csúcsidőben nettó 90 Ft, éjszaka és minden egyéb időszakban nettó 32 Ft. Csúcsidő: munkanapokon 8-tól 12 óráig és 13-tól 17 óráig, éjszaka: mindennap 22-től 6 óráig.
** A 12 hónap letelte után a K.O. díjcsomag normál havi díjra fizetendő.

0660 További információért hívja a 06 80 450-450-es zöld számot <http://www.westel.hu>

WESTEL IRODA: SZEGED, 6720 FEKETEAS ÚT 25., TEL.: (06 62) 421-575, RÁDIÓTELEFON: (06 60) 327-600
WESTEL FORGALMAZÓK: HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, ECOPHONE BT, 8800 SZÁNTÓ K. J. U. 20., TEL.: (06 62) 311-730, RÁDIÓTELEFON: (06 60) 485-795 • SZENTES, ELEKTROFIL KFT, 6600 JÓZSEF A. U. 6/B., TEL.: (06 63) 311-730, RÁDIÓTELEFON: (06 60) 337-082 • MÁKÓ, PUSZTA HÍRADÁSTECHNIKAI BOLT ÉS SZERVIZ, 6900 SZEGED ÚT 2., TEL.: (06 62) 213-056, RÁDIÓTELEFON: (06 60) 327-316 • CSONGRÁD, ELEKTROFIL KFT, 6640 ÚJ ÚJ 82., RÁDIÓTELEFON: (06 60) 470-470 • SZEGED, KIRU-FON KFT, 6722 JÓSIKA U. 1., TEL.: (06 62) 423-223, RÁDIÓTELEFON: (06 60) 303-030, WESTCOM GSM KFT, 6720 SOMOGYI U. 21., RÁDIÓTELEFON: (06 60) 614-400, WESTCOM GSM KFT, 6720 ROOSEVELT TÉR 5., RÁDIÓTELEFON: (06 30) 363-985 • SÁRI-PHONE BT, SZEGED NAGYÁRULHÁZ, RÁDIÓTELEFON: (06 60) 327-621 • KISTELEK, BBK HUNGARY KFT, 6700 KOSSUTH U. 30., RÁDIÓTELEFON: (06 60) 450-750, ÉS A KISTELEK ÜZLETEIBEN.

WESTEL RÁDIÓTELEFON KFT

● Tavaszi nagytakarítás Klebelsbergtelepen

Együtt dolgozott kicsi és nagy

A tavasz mindig valami új kezdetét jelenti. Az új azonban úgy szép, ha tiszta. A klebelsbergtelepek is így gondolták, s az elmúlt hét végén nagytakarítást rendeztek szűkebb pátriájukban. A kiserdőből az évtizedek alatt felhalmozódott hulladékot szedték össze, a Rendező téren erős markú férfiak lapátolták a földet, a játszótéren pedig gyermekek festették a mászókat és a hintákat.

A takarítási és szépítészeti akciót az idén januárban újjáalakult klebelsbergtelepi Polgári Kör szervezte meg. A kör alelnöke, Jávorszky Iván elmondta: 1929-ben létezett már a telepen polgári kör. Az év elején azzal a céllal hozták létre a kört, hogy tevékeny szerepet vállaljanak környezetük szépítésében, hagyományaik ápolásában és közösségi életük megszervezésében. Bár a polgári egyesület ötven fővel alakult meg, március végén már száz tagot számláltak. Ez igen szép gyarapodás abban a városrészben, ahol mintegy hatszáz család, közel háromezer ember él. A szombati tavaszi nagytakarításon körülbelül százötvenen vettek részt. Munkára jelentkeztek gyermekek és felnőttek.

A Rendező tér rendezési felelőse, Kecán József egy egész csapatot irányított. A kertészmérnök végzettségű



Körülbelül százötven kertvárosi szepítette a környezetét. (Fotó: Miskolczi Róbert)

férfi elmondta: a teret – amely most felvonuló térként funkcionál – akkor lehetne normális parkká alakítani, ha földeserét hajtánának végre, szegélyköveket raknának le és beültetnék különböző növényekkel. – Én készítettem is egy rendezési tervet a Rendező tere, de azt nem fogadta el az önkormányzat, mondván, nincs rá pénz. Azt mondták, talán jövőre lesz rá keret.

Reméljük, a mostani akció elősegíti azt, hogy jobban odafigyel a város a telepre, amelyet egyébként Hattay kertvárosra szeretnének elkeresztelni – fogalmazott Kecán József. Miközben a Rendező téren a nagyobb kátyúkat töltögtették földdel, addig a játszótéren festettek, a kiserdőben pedig szemetet szedtek a felnőttek és gyermekek. Hogy milyen dolgok kerültek elő az erdő

mélyéről? Volt ott minden, rozsdás konzervdoboz, autógumi, műanyag flakon. Hosszú évek óta hevernek itt ezek a dolgok – mondta Gerencsér Gábor, aki szerint a kiserdőből gyönyörű pihenőparkot lehetne kialakítani, csak pénz kellene hozzá.

A klebelsbergtelepi tavaszi nagytakarításhoz három konténer, szemeteszákokat, kesztyűket és kilenc liter

festéket biztosított a Környezetgazdálkodási Kht. A lelkes helybéliek naplementekor hagyták abba a kora délután elkezdett munkát. Megtűntek a városrész közösségi életét alakítandó, május elsején nagy bulit csapnak majd a Rendező téren, ahol a sör és virsli mellett kutyaöltötet és feleségüldöző versenyt is rendeznek.

Sz. C. Sz.

● Kevesebb pénz jut a fiatal kutatóknak

Mínusz százmillió forint

Kevesebb fiatal kutató nyert idén Bolyai-ösztöndíjat, mint ami a pályázati kiírásban szerepelt, mert az állam több mint háromszázmillió forinttal lefaragta a Magyar Tudományos Akadémia költségvetését. Raadásul a nyertesek április helyett csak szeptember elejétől juthatnak az ösztöndíjhoz.

Jelentős érvágást okozott a fiatal tudományos kutatókat támogató Bolyai János-ösztöndíjra pályázók számára, hogy az eredetileg terveztnél az idén százmillió forinttal kevesebb pénzt oszthatnak szét a pályázók között. Az állami költségvetés egy részének év eleji zárolása miatt a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) büdzséje 1,9 százalékos, összesen 333 millió forintos elvonást szenvedett el. Az intézet vezetői a kutatóintézetek amúgy is szerény támogatásának csökkentése helyett inkább a Bolyai-ösztöndíj keretéből faragták le az elvont összeg majdnem egyharmad részét, a fennmaradó összeggel pedig a beruházásra és felújításra szánt pénzt kurtították meg. A pénzügyi „manőver” nyomán a Bolyai-ösztöndíjra ebben az évben szánt 450 millió forint több mint egyötödéről kellett lemondaniuk a fiatal kutatóknak.

A Bolyai János kutatási ösztöndíjat először tavaly osztották ki. Glatz Ferenc, az MTA elnöke még 1996

végén felvetette, hogy a fiatal kutatóknak van egy rétege, amelyet megfelelő anyagi ösztönzés nélkül elveszíthet a tudomány. Az egyetemen frissen végzettek ösztöndíjjal doktori tanulmányokat folytathatnak, az idősebbek pályázhatnak a Széchenyi professzori ösztöndíjra, a harminc-negyven évesek számára viszont nincs kutatói ösztöndíj. Az MTA elnöke – arra hivatkozva, hogy a tudományos fokozattal rendelkezők között egyre csökken a fiatalok száma, hiszen sokan külföldre mennek, vagy lényegesen jobb fizetésért hazai vállalatoknál találnak munkát – elérte, hogy az ösztöndíjat teljes egészében az állam folyósítsa.

A Bolyai-ösztöndíjra az pályázhat, aki felsőfokú végzettséggel rendelkezik, még nem töltötte be negyvenedik életévét, és kutatásait magyarországi tudományos in-

tézményben kívánja végezni. Az ösztöndíj elnyeréséhez nem feltétlenül szükséges, hogy a pályázó doktori fokozattal bírjon, elegendő, ha igazolja: képességei alkalmasak tudományos kutatásra. Az ösztöndíjat egy, kettő vagy három évre lehet elnyerni, és havi bruttó összege az előző évi minimálbér háromszorosa, ami idén 58 500 forint. – A Bolyai-ösztöndíj kuratóriumának tagjai úgy tervezték, hogy három év alatt 750-800 fiatal kutatót részesítsenek ösztöndíjban – nyilatkozta lapunknak Kiss Mihályné, a kuratórium titkára Tavaly 345-en nyertek, ebben az évben 220 pályázót kívántak támogatni. A pénzcsonkítás miatt azonban a kuratóriumnak választania kellett: vagy kevesebb kutatónak ítélnék meg ösztöndíjat, vagy rövidebb időre fizetik a támogatást. Végül a két lehetőséget kombinálva úgy

döntöttek, hogy idén csak 181 kutatót részesítsenek ösztöndíjban, és nekik is április helyett csak szeptember elejétől folyósítják az összeget.

Ezt azt jelenti, hogy ha a kurátorok ragaszkodnak eredeti elképzelésükhöz, akkor jövőre legalább 224 pályázó számára elegendő pénzt kell félretenni az akadémia költségvetéséből a fiatal kutatók támogatására.

– Az akadémia elnökségétől kapott levélben ígéretet kaptunk arra, hogy jövőre több pályázót díjazhatunk, mint idén, és erre elegendő pénz van az MTA költségvetésében – mondta a kuratórium elnöke. Kiss Mihályné reménykedik, hogy a 2000-re szóló ösztöndíj októberi meghirdetéséig az oktatási minisztérium jóváhagyja az MTA jövő évi költségvetését.

Hegedüs Szabolcs

Bolyai-ösztöndíjasok Szegeden

	1998-ban	1999-ben
JATE	15 fő	10 fő
SZOTE	11 fő	7 fő
JGYTF	1 fő	–
MTA SZBK	10 fő	5 fő
Radnóti gimn.	–	1 fő
Összesen	37 fő	23 fő

A fiatal kutatók támogatására alapított Bolyai János-ösztöndíjban az elmúlt és az idei évben összesen 526 pályázó részesült. Közülük hatvanan valamilyen Szegedi tudományos intézményben végzett kutatásaihoz kaptak ezáltal anyagi segítséget. A táblázat a Bolyai-ösztöndíjat nyert szegedi kutatók számát mutatja.

Emlékeztek a piaristák

● Budapest (MTI)

„Ha jól teszel, azt mások úgy tekintik majd, hátsó szándék vezérel, de te ne törődj vele, te csak tedd a jót” – idézte Teréz anya szavait Szűcs Ervin, a Magyar Piarista Diákszövetség elnöke, a szervezet megalakulásának 10. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi közgyűlésen szombaton, Budapesten.

Beszédében kiemelte: piarista diáknak lenni ma is az összetartozás érzését jelenti, lelkiközösséget, mely rejtett szállal köti egymáshoz mindazokat, akik a piaristák aranybetűs, kék címere alatt nevelkedtek.

Antall József néhai miniszterelnökre, egykori piarista diákra, a diákszövetség újjászervezőjére emlékezve elmondta: az általa megteremtett jogállamiság tette lehetővé, hogy ismét a konzervatív-keresztény-polgári Magyarország építése lehet a cél.

A közgyűlés keretében a hálaadó szentmisét követően Antall József özvegye, Dávid Ibolya igazságügy-miniszter és Semjén Zsolt, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma helyettes államtitkára koszorút helyeztek el a néhai miniszterelnök emléktáblájánál, és a piarista mártírok Pro Patria emlékművénél.

A találkozón került átadásra az Antall József nevét viselő emlékérem, amelyet a kimagasló diákszövetségi munkáért tizen vehettek át. A szervezet tagjai közül 250-en Diákszövetségért arany- és ezüstkoszorús emlékérem kitüntetésben részesültek.